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УМНОЖЕНИЕ 
МНОГОЗНАЧНОГО 
ЧИСЛА НА 
ОДНОЗНАЧНОЕ



Чтоб  здоровья нам набраться,                                                                   
Айболит велит спортом заниматься.
Чтобы сильными расти,
На зарядку выходи.
Чтоб скорее нам проснуться,
Нужно к солнцу потянуться.
Руки вверх, руки вниз,
Не спеши, не торопись.
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                  ЗАДАЧА  №513

1)  950•3= 2.850 (км)
2) 650•2= 1.300 (км)
3) 2850+1300=4.150 (км)
Ответ: 4.150 километров 



             1ВАРИАНТ                 2 ВАРИАНТ                   
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В)37.230







УРОК ОКОНЧЕН! 
СПАСИБО!


